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Texte de la question

M. Richard Ramos interroge M. le ministre de l'Europe et des affaires étrangères sur la situation préoccupante
des chrétiens d'Orient dans le contexte de la guerre en Iran et des tensions croissantes au Moyen-Orient.
Présents depuis des siècles dans cette région, les chrétiens d'Orient constituent des communautés historiques
particulièrement vulnérables aux crises géopolitiques. Or la déstabilisation actuelle liée au conflit impliquant
l'Iran contribue à fragiliser davantage ces populations, déjà confrontées à des discriminations et à des violences
récurrentes. En Iran même, les chrétiens, notamment les convertis issus de l'islam, font l'objet d'une répression
accrue. Des organisations de défense des droits de l'homme font état d'arrestations, de condamnations à de
lourdes peines de prison et d'une surveillance renforcée des activités religieuses. En 2024, plusieurs dizaines de
chrétiens ont ainsi été condamnés à des peines cumulées de plusieurs centaines d'années de prison en raison
de leurs convictions religieuses. Dans le contexte de la guerre et des troubles internes récents, la situation
semble s'aggraver, les minorités religieuses étant particulièrement exposées aux restrictions des libertés
fondamentales et aux violences liées à l'instabilité politique. Plus largement, l'ensemble du Moyen-Orient connaît
une érosion continue de la présence chrétienne, sous l'effet conjugué des conflits, des persécutions et des
déplacements forcés de populations. Face à ces constats, la protection des minorités religieuses et en particulier
des chrétiens d'Orient, constitue un enjeu majeur de la politique étrangère de la France, historiquement engagée
en faveur de ces communautés. Dans ce contexte, il lui demande de bien vouloir préciser quelles initiatives
diplomatiques la France entend porter au niveau international afin de garantir la protection des chrétiens d'Orient
dans la région et en particulier en Iran. Il souhaite également savoir quelles actions concrètes sont envisagées
pour soutenir ces populations, notamment en matière d'aide humanitaire, de défense des droits fondamentaux
et de préservation de leur présence historique dans ces territoires.
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